

Вопросы перспективного строительства обсудили в Минобрнауки РФ

10 октября 2014 года губернатор Красноярского края **Виктор Толоконский** в ходе встречи с министром образования и науки РФ **Дмитрием Ливановым** поднял вопросы строительства нового корпуса СФУ, а также ремонта и восстановления исторических зданий вузов Красноярского края. Об этом сообщает пресс-служба губернатора и правительства края.

Напомним, в старом корпусе Политехнического института в августе произошло обрушение. В настоящий момент занятия в нём не проводятся.

[Пресс-служба СФУ](#), 13 октября 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14440>